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Pridelovalce obveščamo, da je nevarnost primarnih okužb z jablanovim škrlupom končana. Trosišča so izčrpana, prav
tako se je lansko listje popolnoma razgradilo. Kljub temu je potrebno še naprej skrbeti za ustrezno preventivno varstvo.
Posebno pozornost velja nameniti zaščiti plodičev v sadovnjakom kjer so na listih prisotne pege škrlupa. Za zaščito lahko
še vedno uporabite sredstva na osnovi ditianona (Delan Pro, Delan 700, Alcoban). V nasadih kjer ni prisotnih peg lahko
povečate razmike med škropljenji 10-14 dni. Spremljajte vremensko napoved in škropljenja prilagodite vremenskim
razmeram in količini padavin. Uporabite lahko kontaktne pripravke na osnovi kaptana (Captan 80 WG, Merpan 80 WDG,
Orthocide 80 WG, Merplus, Scab 80 WG oz. 480 SC).

Tudi v primeru toče, v najkrajšem možnem času opravite škropljenje z enimi izmed zgoraj naštetih sredstev na osnovi kaptana.

Ekološki sadjarji lahko za varstvo pred jablanovim škrlupom in pepelovko uporabite pripravek Curatio – žvepleno apnena brozga,
Vitisan in Karbicure.

V močneje okuženih nasadih z jablanovo pepelovko lahko namesto žvepla uporabite enega izmed sistemičnih fungicidov kot so Luna
experience, Luna Care, Stroby WG, Topas 100 EC Zato 50 WG, Tercel ali Sercadis. V nasadih z manjšim potencialom za okužbe pa
je priporočljiva uporaba sredstev na osnovi žvepla. Poleg kemičnega varstva, je nujno potrebno izrezovati plesnive poganjke. Izrezane
poganjke damo v vreče in jih odnesemo iz nasada ter zažgemo.

V ekološki pridelavi za varstvo pred jablanovim škrlupom in pepelovko uporabite pripravek Curatio – žvepleno apnena brozga, Vitisan
in Karbicure.

Še naprej bodite pozorni na zgodnje simptome prerazmnožitve škodljivih vrst pršic. Ob preseženem pragu škodljivosti ukrepajte z enim
izmed akaricidov (Kanemite, Shirudo in Milbeknock).

Za zatirnaje krvave uši in listnih uši, ob preseženem pragu škodljivosti, ukrepajte z insekticidom Movento SC 100, Pirimor 50 WG. Pri
aplikaciji je prioročljva uporaba močila.

Ulovi jabolčnega zavijača so konstantni vendar relativno nizki. Ob segrevanju ozračja bo tudi razvoj škodljivca pospešen. V sredini tega
tedna bo za zmanjševanje populacije škodljivca še ustrezna uporba pripravka Harpun, ki ima ovicidno delovanje. Sredstvo deluje tudi na
ličinke ameriškega kaparja. Konec tedna bo primeren čas za uporabo pripravkov Coragen ali Voliam, ki delujeta predvsem na izlegle
gosenice. Uporabite lahko tudi insekticid Exirel. Za fizološko oslabitev gosenic priporočamo dodajanje biotičnih sredstev na osnovi virusa
granuloze kot sta Madex max in Carpovirusine. Sredstvi sta dovoljeni tudi v ekološki pridelavi.

Pred uporabo preberite sredstvom priložena navodila in karenčne dobe ter jih upoštevajte. Ob uporabi insekticidov
odstranite cvetočo podrast in škropljenje opravite zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, ko so čebele v panjih!
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